

ESTADO DO PARÁ REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Câmara Municipal de Trairão

PORTARIA Nº 066/2019.

Ciente em 27/05/2019

Presidente Titular

O Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Trairão, Senhor Vereador JOSÉ ODAIR PEREIRA MATOS, usando de suas atribuições Legais e Regimentais....

RESOLVE:

Transferir o cargo de Presidente Em Exercício da Câmara Municipal de Trairão ao Presidente Titular, senhor Vvereador *JOSÉ SABINO CLEMENTINO DA SILVA*, em razão de seu retorno ao Município de Trairão-PA, após viagem realizada à cidade de Belém-PA.

Dê-se Ciência, Publique-se, Registre-se Cumpra-se.

Trairão-Pará, em 27 de maio de 2019.

JOSÉ ODAIR PEREIRA MATOS
Presidente em Exercício.

a.

Antonio Caetano da Paz Secretário Administrativo

Câmara Municipal de Trairão

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, em data supra.